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1سه عدد گنگ بنویسید که بین دو عدد   -1 + 1و  2√ −  نمره 2باشد.  3√

  

 

𝐵اگر -2 = (−1, 𝐴        و        [5 = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑅     و    − 3 ≤ x ≤ ایی را به صورت بازه ABرا روی محور اعداد رسم کنید سپس حاصل   {4

          نمره 2نمایش دهید. 

3- a  3−]یک عدد حقیقی است و , 5) ∩ [ −𝑎 , 8) = [𝑎 ,  نمره 2را بیابید.  a، مقدار (5

 

 نمره 2  پاسخ دهید. -4

 و تفاضل آنها تک عضوی باشد. A Bمثال بزنید به طوریکه  Bو  Aدو مجموعه نامتناهی مانند  -الف

 آنها متناهی باشد.  A Bمثال بزنید که  Bو  Aدو مجموعه نامتناهی مانند  -ب

 

𝐴)گویا( یک مجموعه مرجع باشد و  Qاگر  -5 = {4𝑥 − 3|𝑥 ∈/ℤ , −1 ≤ 𝑥 ≤ Aیک زیر مجموعه از آن باشد، مجموعه  {1
  .را مشخص کنید 

 نمره 2 

 

𝑛 (𝐴)باشند اگر  Uای از مجموعه مرجع زیر مجموعه Bو  Aاگر  -6 = 𝑛(𝑢)   و  25 = 𝑛(𝐵)و      150 = ∩ 𝑛(𝐴و   48 𝐵) = مطلوب  15

 نمره 5است. 

𝑛 (𝐴  -الف ∪ 𝐵)                             ب-( 𝑛( 𝐴 ∩ 𝐵                                               
 

 نمره 5نفر عضو هر دو تیم هستند.  9نفر عضو بسکتبال و  11نفر عضو والیبال و  15نفری  37در یک کلاس  -7

 ها هستند.الف( چند نفر دسته کم عضو یکی از تیم

 ب( چند نفر عضو هیچ تیمی نیستند.

 به نام خدا

تاریخ:                                      نام:                                                                                                                   

(مرحله اول) دهمپایه:                                   نام خانوادگی:                                                                                                       

 مرکز تخصصی ریاضیات ویژن

 Telegram:@riaziane                                                                                                                     1آزمون ادواری شماره 

                                                    

 
 

 

دقیقه  90زمان:     
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با توجه به الگوی نشان داده شده در چندین شکل کسر  -8
97

197
 نمره 5از شکل رنگ شده است.   

 

 

 

 

                                   (3(                                                                )2(                                                 )1) 

 

 نمره5                                                                                                                      5و  405بین دو عدد  -9

 الف(  هفت واسطه حسابی قرار دهید.

 ب( سه واسطه هندسی مثبت قرار دهید.

 

10- an  وbn ی دنباله هفتمین جمله های مقابل هستند، بیست ودنبالهan  برابرk  وbk  .نمره  10را بدست آورید 

𝑎𝑛 = − و 5− و 7 و 3 و 1 … 

𝑏𝑛 = 2√2   ,    و  2√
√2
2

و   … 

 

 

 نمره 20جمله اول آن را بیابید.  50هستند مجموع  47و  11در الگوی خطی جمله سوم و دوازدهم به ترتیب  -11

 

 

𝑡2در یک دنباله هندسی  -12 + 𝑡3 +  𝑡4 = 𝑡1        و    36 +  𝑡2 +  𝑡3 =  نمره 20جمله عمومی دنباله را بدست آورید.  18−

 

 

 جملات چهارم و ششم و دوازدهم یک تصاعد حسابی به ترتیب سه جمله متوالی از یک تصاعد هندسی باشد قدر نسبت تصاعد هندسی را بیابید -13

 نمره 20

 

 

 ام این دنباله را بیابید.  49برابر مکعب جمله قبل از آن است جمله  55، مکعب هر جمله 1ای با جمله اول در دنباله -14

 

 

 

 نمره 50جملات یک دنباله حسابی باشد حاصل عبارات زیر را بیابید.  anو ... و  a2و  a1اگر  -15
1

√𝑎2 + √𝑎1
+   

1

√𝑎3 +  √𝑎2
+  … +

1

√𝑎𝑛 +  √𝑎𝑛−1
  = 
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